

# 安理会全票通过叙化武问题决议

## 要求严格核查 启动销毁程序 不含动武内容

联合国安理会27日晚投票一致通过一项涉及叙利亚化学武器的决议,同时谴责发生在叙利亚境内的化武攻击事件。这是叙利亚2011年3月发生冲突以来安理会通过的首项涉叙决议。按照计划,销毁叙利亚化学武器工作将于今年11月开始,预计2014年中期完成。



9月27日,在美国纽约联合国总部,美国国务卿克里(右)和英国外交大臣黑格举手表决

### 首项决议

强烈谴责叙境内使用化武的行为,要求叙利亚消除化武库存

联合国安理会27日以15票全票通过涉叙化武决议,即2118号决议。决议要求叙利亚与禁止化学武器组织、联合国合作,消除其化武库存。

这是叙利亚2011年3月发生冲突以来安理会通过的首项涉叙决议。此前,西方国家提出的3项涉叙决议草案没有通过表决。

决议最强烈谴责叙境内使用化武的行为,特别是8月21日发生于大马士革的致命毒气攻击。

按照决议,叙利亚任何一方都不得使用、开发、生产、获取、储存、保留或转让化学武器,要求叙利亚遵守禁止化学武器组织决定,并要求叙利亚所有各方为此与禁化武组织和联合国充分合作。

这项决议还首次以安理会名义认可,各国2012年6月在瑞士日内瓦达成的叙利亚政治过渡“路线图”。

投票结束后,联合国秘书长潘基文说:“今天这个有历史意义的决议,是一段长时间以来关于叙利亚的第一个怀有希望的消息。”潘基文还说,新日内瓦国际会议的目标日期是11月中旬。

美国总统奥巴马称决议为“国际社会潜在的巨大胜利”。

### 销毁计划

11月15日开始进行“里程碑式的销毁”,预计2014年中期完成

安理会投票前一个多小时,位于荷兰海牙的禁止化学武器组织批准美俄达成的销毁叙利亚化学武器库存的计划。

这项计划涵盖叙利亚化学武器及其前置和交付系统分类、隔离、销毁的时间和基准。按照计划,化武核查将于10月1日开始,获得确认的化学武器将由禁化武组织执行委员会从11月15日开始进行“里程碑式的销毁”。

禁化武组织总干事艾哈迈德·尤祖姆居27日说,技术秘书处已准备立即展开在叙利亚的工作,“这个决定传达了一个明显的信息,国际社会为叙利亚和平一起工作,开始消除该国的化学武器”。

组织发言人米凯尔·卢汉在执行委员会会议后告诉记者:“(组织)已作出决定并将很快生效……我们预期先遣组下周抵达叙利亚”。

根据联合国安理会随后表决通过的涉叙化武决议,联合国将派遣小组配合禁化武组织在叙利亚的活动,请禁化武组织总干事在30天之内并在其后每30天通过联合国秘书长向安理会提交报告,评估叙方执行禁化武组织计划和安理会决议的情况。

### 美俄警告

如果违反决议,安理会将再次投票,表决可能采取措施的决议

安理会的决议中没有立即对叙利亚境内已发生的化武袭击实施制裁条款,但决议规定,如果违反禁化武组织计划和安理会决议,安理会将再举行一次投票,表决可能采取措施的决议。

决议通过后,美国国务卿克里27日警告说,如果叙利亚不遵守决议将面临严重后果。俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫在决议通过后说,一旦确认违反销毁化武的事件,“联合国安理会将准备按照联合国宪章第七章采取行动,非常清楚。”联合国宪章第七章包含采取军事行动以及经济制裁。

### 中国立场

#### 中方愿派专家参与有关工作 并为此提供资助

外交部发言人秦刚28日就叙利亚化学武器问题进展发表谈话说,中方欢迎禁止化学武器组织执行理事会和联合国安理会就叙利亚化学武器问题分别通过的决定和决议。

秦刚说,在化武问题上,中方立场是一贯的、明确的。我们坚决反对任何国家、任何人使用化武,对在叙利亚境内发生的使用化武行径予以强烈谴责。同时我们支持通过和平方式解决叙化武及相关问题,反对对叙进行外部军事干预,维护《联合国宪章》宗旨和原则以及国际关系基本准则。

秦刚说,中方希望安理会决议和禁化武组织执理会决定得到全面、准确执行。我们希望禁化武组织和联合国以客观、公正、中立和专业精神开展核查和销毁工作,并敦促叙利亚各方为此提供全面支持与配合。中方愿派专家参与有关工作,并为此提供资助。

本组稿件均据新华社

### 强震再袭巴基斯坦 已致12人死亡7人受伤

巴基斯坦灾难管理部门28日说,西南部俾路支省当天发生的7.2级地震已造成至少12人死亡、7人受伤。

俾路支省灾难管理部门官员说,救援队伍已赶往受灾地区。由于发生地震的地区基础设置较差,伤亡人数可能还会上升。

巴地震局说,俾路支省当地时间12时34分13秒(北京时间15时34分13秒)发生7.2级地震。媒体报道说,地震引起的晃动持续了20到30秒,南部信德省也有震感,但目前并无人员伤亡的报告。

当地时间24日16时29分,巴基斯坦发生7.7级地震,震中位于俾路支省中部胡兹达尔地区西南120公里处,震源深度10公里。俾路支省官员巴巴尔·穆罕默德28日说,24日地震迄今已造成515人死亡,超过600人受伤。为表达对巴政府和人民的友好情谊,中国决定向其提供150万美元现汇援助和价值3000万元人民币的人道主义物资援助。

据新华社

### 日本近海撞船事故 5人死亡1人失踪 12名中国籍船员无人受伤

日本海上保安厅28日说,27日凌晨日本近海两艘货船相撞,5人丧生,一人仍失踪。

东京时间27日凌晨1时30分左右,日本名古屋市一家海运公司旗下货船“第18荣丸”号与一艘塞拉利昂籍货船“嘉惠”号在伊豆大岛以西11公里的海上相撞,“第18荣丸”号倾覆,海上保安厅救援队在船上发现5名生命垂危船员,但一名船员失踪。海上保安厅28日凌晨确认,救援队发现的5名船员已经死亡。按海上保安厅说法,“嘉惠”号上有12名中国籍船员和1名缅甸籍船员,无人受伤。

据新华社

### 碧桂园城市花园: 一口价4418元/m²买地铁精装房

碧桂园城市花园近期频传利好,正式步入配套落地期,成熟大城指日可待,距离明年即将开通的地铁3号线底站林站仅8公里距离,社区巴士约8分钟无缝对接。随着地铁3号线开通脚步的逼近,城市花园的居住价值凸显,投资价值备受南京市民追捧。

近日,江苏零售业品牌企业苏果超市已正式签约进驻城市花园

30000m²商业中心,今后,不出家门,业主即可畅享逾万种优质超值的丰富商品,宽敞舒适的购物环境和“新鲜、优质、便宜、贴心、满足”的全方位新体验。“乐享成就,喜乐金秋”碧桂园城市花园十一国庆乐翻天,宫崎骏影展、美食节、DIY香水花篮、体感游戏、水上步行球等丰富多彩的活动轮番上演,震撼来袭。

碧桂园城市花园面向全南京独家限量发售精选房源。城市花园是环境好、物业好、交通好、价格好、配套好的五好幸福系楼盘,五好幸福系蔷薇园,约80-130m²地铁精装房,不分楼层、不分位置、不分户型,一口价仅需4418元/m²。

此外,精选N95户型联排美墅,约233-248m²,一口价仅需110万/套,在逾10000m²中央园林美景中漫步,在30000m²商业中心购物,在500m²社区医疗中心制私人健康计划……花园美墅前所未见。

# 金涌牛肉锅 河西店 盛大开业

男士的加油站 女士的美容院

## 吃1锅送1锅

(仅限河西店)

筋头巴脑一锅香

58元/锅 (适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩,汤味鲜美,不但口味极佳,营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的膳补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

河西店地址:江东北路293号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日旅店旁) 电话:86367398

鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577 宵夜至凌晨三点 详见店堂公告